

# "Παρ' Εμού έγινε το πράγμα τούτο..."

Τα εμπόδια, τα προβλήματα, οι θύελλες, οι καταγίδες και γενικά οι διάφορες αντιξοότητες που δυσχαιρένουν την πνευματική ανοδική πορεία του αναγεννημένου παιδιού του Θεού προς τον αγιασμό, φανερώνουν το χαρακτήρα της αγάπης του Θεού **«Διότι όντινα αγαπά Κύριος, ΠΑΙΔΕΥΕΙ και ΜΑΣΤΙΓΩΝΕΙ πάντα υιόν τον οποίον παραδέχεται»** (Εβραίους 1Β:6).

Τίποτα δεν γίνεται εάν δεν το επιτρέψει ο Κύριος, ο Οποίος θέλει όλοι οι αληθινοί μαθητές Του, να πάρουν μέσα τους τις γραμμές της άγιας και θείας τελειότητάς Του και να γίνουν **«καθ' ομοίωσίν Του»**. Ο δρόμος του χριστιανού ΠΟΥ ΘΕΛΕΙ ΝΑ ΜΕΝΕΙ ΣΤΟ ΘΕΛΗΜΑ ΤΟΥ ΚΥΡΙΟΥ ΙΗΣΟΥ, είναι **«στενός και τεθλιμμένος»** (Ματθαίος Ζ:14), αλλά το τέρμα του οδηγεί στην αγιότητα, στον Ουρανό.

Ο Κύριος στον καθένα από τους θλιμμένους αγίους Του έχει ένα μήνυμα, του λέει: **«Έχω μία αγγελία σήμερα ΓΙΑ ΣΕΝΑ προσωπικά, που θα σου την ψιθυρίσω με γλυκύτητα στο αυτί σου, για να μη σε τρομάζουν οι θύελλες και οι κακοτοπιές της ζωής και για να μη σε τρυπούν τα αγκάθια στα οποία ΟΦΕΙΛΕΙΣ να βαδίζεις, ΟΠΩΣ ΚΑΙ ΕΓΩ ΕΒΑΔΙΣΑ.** Άφησε το μήνυμά Μου να μπει βαθιά μέσα στην καρδιά σου και να είναι το μαξιλάρι πάνω στο οποίο θα στηρίζεις το κουρασμένο σου κεφάλι. Άκουσε λοιπόν την αγγελία Μου: **«Παρ' Εμού έγινε το πράγμα τούτο»...**» (Α' Βασιλέων 1Β:24).

Εγώ, ο Κύριος ο Θεός σου, σου λέγω:

## **1. ΣΚΕΦΤΗΚΕΣ ΠΟΤΕ ΣΟΥ, ΟΤΙ ΕΓΩ ΕΙΜΑΙ Ο ΠΑΤΕΡΑΣ ΣΟΥ, ΚΑΙ ΠΟΝΩ ΓΙΑ ΣΕΝΑ;**

Θυμήσου τους λόγους μου ότι **«όστις εγγίζει εσάς, εγγίζει την κόρην του οφθαλμού αυτού»** (Ζαχαρίας Β:8) και ότι **«εστάθης πολύτιμος εις τους οφθαλμούς Μου»** (Ησαΐας ΜΓ:4). Γι' αυτό εάν έχεις τρικυμίες σου στη ζωή σου, μάθε ότι Εγώ το επέτρεψα, **«ΠΑΡ' ΕΜΟΥ ΕΓΙΝΕ ΤΟ ΠΡΑΓΜΑ ΤΟΥΤΟ»**.

## **2. ΕΣΥ, ΔΕΝ ΜΟΥ ΖΗΤΗΣΕΣ ΝΑ ΓΙΝΕΙΣ ΤΑΠΕΙΝΟΣ; ΕΣΥ, ΔΕΝ ΜΟΥ ΖΗΤΗΣΕΣ ΝΑ ΓΙΝΕΙ ΤΟ ΘΕΛΗΜΑ ΜΟΥ;**

Σε έβαλα στο «σχολείο», όπου διδάσκεται το μάθημα αυτό και δια μέσου των δοκιμασιών που αντιμετωπίζεις γίνεται το θέλημά Μου. Εγώ διευθύνω όλες τις περιστάσεις της ζωής σου, το σπίτι σου, το περιβάλλον σου, τη δουλειά σου, γι' αυτό εάν **«ο εχθρός επέλθη ως ποταμός»** (Ησαΐας ΝΘ:19), μάθε ότι **«ΠΑΡ' ΕΜΟΥ ΕΓΙΝΕ ΤΟ ΠΡΑΓΜΑ ΤΟΥΤΟ»**.

## **3. ΕΧΕΙΣ ΠΡΟΒΛΗΜΑ ΜΕ ΤΗΝ ΥΓΕΙΑ ΣΟΥ;**

Γνώριζε ότι **«ΠΑΡ' ΕΜΟΥ ΕΓΙΝΕ ΤΟ ΠΡΑΓΜΑ ΤΟΥΤΟ»**, γιατί τότε, στο κρεβάτι του πόνου, έστρεψες τα μάτια σου σε Μένα, τότε **με ΓΝΩΡΙΣΕΣ** και **με ΑΓΑΠΗΣΕΣ** πραγματικά, τότε μόνο **με ΕΞΕΖΗΤΗΣΕΣ** και τότε μόνο **ΕΜΠΙΣΤΕΥΘΗΚΕΣ** τις υποσχέσεις Μου, ότι **«ο Κύριος θα σε ενδυναμώνει στην κλίνη της ασθένειάς σου και Αυτός θα στρώνει όλη την κλίνη σου»** (βλ. Ψαλμός ΜΑ:3) και ότι **«Εγώ είμαι ο Κύριος Ο ΘΕΡΑΠΕΥΩΝ ΣΕ»** (Εξοδος ΚΓ:25).

## **4. ΕΧΕΙΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΔΥΣΚΟΛΙΕΣ;**

Γνώριζε ότι **«ΠΑΡ' ΕΜΟΥ ΕΓΙΝΕ ΤΟ ΠΡΑΓΜΑ ΤΟΥΤΟ»**, γιατί θέλω να τα παίρνεις όλα από ΜΕΝΑ και να εξαρτάσαι ολοκληρωτικά από ΜΕΝΑ. Τα πλούτη Μου είναι απεριόριστα (Φιλιπ. Δ:19). Δοκίμασε λοιπόν τις υποσχέσεις Μου και Εγώ θα ανοίξω τους καταρράκτες των ευλογιών Μου στη ζωή σου (βλ. Μαλαχίας Γ:10 /Ιωάννης Ζ:37-39).

## **5. ΣΕ ΔΙΩΚΟΥΝ ΓΙΑ ΤΟ ΟΝΟΜΑ ΜΟΥ;**

Γνώριζε ότι **«ΠΑΡ' ΕΜΟΥ ΕΓΙΝΕ ΤΟ ΠΡΑΓΜΑ ΤΟΥΤΟ»**. Ο Λόγος Μου λέγει **«Μακάριοι είσθε, όταν σας ονειδίσωσι και διώξωσι, και είπωσιν εναντίον σας πάντα κακόν λόγον ψευδόμενοι, ΕΝΕΚΕΝ ΕΜΟΥ...»** (βλ. Ματθαίος Ε:11-12). Οι άξιοι πρεσβευτές του ονόματός Μου, πρέπει να έχουν και τα διαπιστευτήριά τους, που είναι ΑΓΙΟΤΗΤΑ, ΚΑΘΑΡΟΤΗΤΑ, ΤΑΠΕΙΝΟΤΗΤΑ και ΠΛΗΡΩΣΗ ΜΕ ΤΟ ΑΓΙΟ ΠΝΕΥΜΑ ΜΟΥ και που αποκτώνται με διωγμούς, θλίψεις, δοκιμασίες, θυσίες και δάκρυα.

Γνώριζε όμως, ότι το ΟΝΟΜΑ Μου (ΙΗΣΟΥΣ) είναι το **«όνομα το υπέρ παν όνομα»** (Φιλιπ. Β:9) και αυτό είναι που τρέμει ο Διάβολος,

γιατί αυτό το όνομα **σπάζει** τα δεσμά της αμαρτίας σου και **σε σώζει**, αυτό **σε θεραπεύει** από όλες τις αρρώστιες σου και μόνο αυτό πρέπει να επικαλείσαι σε κάθε πρόβλημά σου.

## **6. ΒΑΔΙΖΕΙΣ ΣΕ ΜΟΝΟΠΑΤΙ ΘΛΙΨΕΩΝ;**

Εγώ το επέτρεψα, **«ΠΑΡ' ΕΜΟΥ ΕΓΙΝΕ ΤΟ ΠΡΑΓΜΑ ΤΟΥΤΟ»**, γιατί Εγώ ο οποίος υπήρξα *«άνθρωπος θλίψεων και δόκιμος ασθενείας»* (Ησαΐας ΝΓ:3), σε άφησα χωρίς ανθρώπινο στήριγμα για να έρθεις σε Μένα και να γνωρίσεις *«αιωνίαν παρηγορίαν»* ( Β΄ Θεσσαλονικείς Β:16-17).

## **7. ΣΕ ΑΠΟΓΟΗΤΕΥΣΕ Ο ΕΜΠΙΣΤΟΣ ΦΙΛΟΣ ΣΟΥ;**

Γνώριζε ότι **«ΠΑΡ' ΕΜΟΥ ΕΓΙΝΕ ΤΟ ΠΡΑΓΜΑ ΤΟΥΤΟ»**, Εγώ επέτρεψα τη διάψευση των ελπίδων σου, για να γνωρίσεις ότι Εγώ, ο Κύριός σου ο Θεός σου, είμαι ο πιστότερος Φίλος σου, είμαι ο Βράχος ο αιώνιος επάνω στον οποίο μπορείς με σιγουριά να στηριχθείς. Θέλω να αναλάβω το τιμόνι της ζωής σου στα χέρια μου, **θα μου το δώσεις;**

## **8. ΣΕ ΕΣΥΚΟΦΑΝΤΗΣΑΝ;**

**«ΠΑΡ' ΕΜΟΥ ΕΓΙΝΕ ΤΟ ΠΡΑΓΜΑ ΤΟΥΤΟ»**. Εγώ το ανέχθηκα, εσύ άφησε την υπόθεσή σου σε Μένα, έχε ειρήνη στην καρδιά σου και έλα να βρεις ασφαλή καταφύγιο *«από της αντιλογίας των γλωσσών»* στη σκιά των πτερυγών Μου (βλ. ψαλμός ΛΑ:20). Εγώ θα φανερώσω *«ως φως την δικαιοσύνην σου, και την κρίσιν σου ως μεσημβρίαν»* (Ψαλμός ΛΖ:6).

## **9. ΟΙ ΣΚΟΠΟΙ ΣΟΥ ΑΠΕΤΥΧΑΝ ΚΑΙ ΑΠΕΚΑΜΕΣ;**

Γνώριζε ότι **«ΠΑΡ' ΕΜΟΥ ΕΓΙΝΕ ΤΟ ΠΡΑΓΜΑ ΤΟΥΤΟ»**. Εσύ κα-τέστρωσες τα σχέδια και ήρθες σε Μένα για να τα ευλογήσω, ενώ Εγώ ήθελα να τα ετοιμάσω για σένα και να αναλάβω την ευθύνη τους *«...διότι το πράγμα είναι πολύ βαρύ δια σε, δεν δύνασαι μόνος να κάμνης τούτο»* (Έξοδος ΙΗ:18). **Εσύ** είσαι το ΟΡΓΑΝΟ, και **Εγώ** είμαι Εκείνος που ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΕΙ το όργανο.

## **10. ΗΘΕΛΕΣ ΝΑ ΚΑΝΕΙΣ ΜΕΓΑΛΑ ΠΡΑΓΜΑΤΑ ΓΙΑ ΜΕΝΑ, ΑΛΛΑ ΠΑΡΑΜΕΡΙΣΤΗΚΕΣ ΚΑΙ ΒΡΕΘΗΚΕΣ ΣΤΗΝ ΑΚΡΗ;**

Γνώριζε ότι **«ΠΑΡ' ΕΜΟΥ ΕΓΙΝΕ ΤΟ ΠΡΑΓΜΑ ΤΟΥΤΟ»**. Όταν ήσουν ενεργητικός και δραστήριος δεν μπορούσα να ελκύσω

την προσοχή σου, γι' αυτό τώρα επιθώ να σε διδάξω μερικά μαθήματα: **Μόνο εκείνοι που έμαθαν να υπομένουν και να περιμένουν είναι σε θέση να Με υπηρετούν**. Οι πιο δυνατοί εργάτες Μου, είναι αυτοί που βρίσκονται “εκτός υπηρεσίας” για να μάθουν να χειρίζονται σωστά ΤΟ ΟΠΛΟ ΤΗΣ ΠΡΟΣΕΥΧΗΣ και ΤΗΣ ΤΑΠΕΙΝΩΣΗΣ, για να μπορέσουν αργότερα να τιμήσουν ΤΟ ΟΠΛΟ ΤΟΥ ΛΟΓΟΥ ΜΟΥ.

## **11. ΠΡΟΣΚΛΗΘΗΚΕΣ ΞΑΦΝΙΚΑ ΓΙΑ ΝΑ ΑΝΑΛΑΒΕΙΣ ΜΙΑ ΘΕΣΗ ΓΕΜΑΤΗ ΕΥΘΥΝΕΣ;**

Γνώριζε ότι **«ΠΑΡ' ΕΜΟΥ ΕΓΙΝΕ ΤΟ ΠΡΑΓΜΑ ΤΟΥΤΟ»**, Εγώ σου εμπιστεύομαι αυτή τη θέση για να με υπηρετήσεις υπακούοντας στο Λόγο Μου. Ανάθεσε όλες τις ελπίδες σου και την εμπιστοσύνη σου σε Μένα και θυμήσου ότι *«θέλει σε ευλογεί Κύριος ο Θεός σου εις ΠΑΝΤΑ τα έργα σου και εις ΠΑΣΑΣ τας επιχειρήσεις σου»* (Δευτερονόμιο ΙΕ:10).

◆ Τώρα που άκουσες την **ΑΓΓΕΛΙΑ του Κυρίου** για σένα, γνώριζε πως η κάθε “αντίξοη” περίσταση που υψώνεται στο δρόμο σου, η κάθε προσβλητική λέξη που θα σου πουν άδικα, η κάθε σου πνευματική αδυναμία και δυσκολία, θα σε βρίσκει καλά εφοδιασμένο από τις θείες αυτές πηγές.

**Να θυμάσαι ότι όλα αυτά, αποτελούν μέρος ΤΗΣ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΤΟΥ ΚΥΡΙΟΥ του Θεού σου και σωτήρα σου Ιησού Χριστού**. Οι πληγές που θα σου προξενούν θα θεραπεύονται αμέσως, κάθε φορά που θα στρέφεις το βλέμμα σου με εμπιστοσύνη στον Κύριο Ιησού σε όλες τις περιστάσεις της ζωής σου

**«ΔΙΑ ΤΟΥΤΟ ανορθώσατε τας κεχαινωμένας χείρας και τα παραλελυμένα γόνατα. Και “κάμετε εις τους πόδας σας ευθείας οδούς” δια να μη εκτραπή το χωλόν, αλλά μάλλον να θεραπευθή.**

**Ζητείτε ΕΙΡΗΝΗΝ μετά πάντων, και τον ΑΓΙΑΣΜΟΝ, χωρίς του οποίου ουδείς θέλει ιδεί τον Κύριον»** (Εβραίους ΙΒ:12-14)

Εάν θέλεις να σε βοηθήσουμε ή να προσευχηθούμε μαζί σου, για οποιοδήποτε πρόβλημά σου, τηλεφώνησε, ή γράψε μας στην παρακάτω διεύθυνση:

© COPYRIGHT 1997: ΑΛΚΙΒΙΑΔΗΣ ΤΖΕΛΕΠΗΣ («ΦΙΛΑΔΕΛΦΟΣ») [www.AlkiviadisFiladelfos.com](http://www.AlkiviadisFiladelfos.com) ♦ E-MAIL: [filadelfos02@hotmail.com](mailto:filadelfos02@hotmail.com)  
FACEBOOK: Filadelfos ♦ YOUTUBE: Filadelfos Channel 1 & 2

Για επικοινωνία: Τηλ. Κινητό - Viber - WhatsApp: 694 - 49 21 318